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阿智村教育委員会 令和４年７月定例会会議録 

 

○ 会議日時 令和４年７月 21日(木) 午後１時 30分 

 

○ 会議場所  阿智村中央公民館会議室 

 

○ 出席者  教育長：黒柳紀春 教育長職務代理：原 勝人 

委 員：原 彰彦 委員：熊谷 歩 委員：熊谷 均 

【事務局】 

教育次長：川上 悟（全体進行） 

公民館兼社会教育係長：井原祐次 学校教育係：沖村信繁 

学校教育専門主事：原 康倫 学校教育専門主事：川上清宏 

学校教育専門主事：佐々木豊 英語教育専門員：両角明浩 

子育て支援室長：島岡佐喜子 

（欠 席） 

学校給食係長：石原哲成 保育園総園長：原 満 

 

１ 開会 

 

２ 教育長あいさつ 

 ・小海町議会の村教委視察について 

 ・コロナ第７波と村内小中学校の対応について 

 

３ 議事事項 

 (1) 要保護・準要保護児童生徒の認定について 

  ・学校教育係説明 

  ・全案件認定  

  

 (2) 後援申請について 

・学校教育係説明 

  （原 彰人委員） 

    一生懸命活動されていると思いますが、個人的な活動の段階でまだ社会的にそ

れが認められているような感じを受けていないと思います。私としては現段階で

教育委員会が後援をする必要はないのではと感じる。もう少し活動していただき、

それが認められているような形が見えてくれば大いに後援するということにな

る。今のところそこまでする必要はないように思います。 

  （原 勝人委員） 

    内容は良いと思いますが、申請団体と主催団体が違う。主催団体が申請するの
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ではないか。 

  （教育長） 

    今回積極的に後援をしたいというお声はございますか？受付はしたが内容に

ついてもう少し詳しくお聞きしておく必要があったかな、と感じる。教育委員の

皆さんの判断材料があまりないのかなと。必ずしも否定しているわけではないの

で、今後の活動を見させていただき、また判断する機会を設けるとよいという気

がします。今回は見送らせていただくということでよろしいでしょうか。  

・異議なし 後援不可 

 

４ 協議事項 

 (1) 寄付金の使途について（非公開） 

       

 (2) 保育園未満児保育事業について 

  ・教育次長説明 

  （原 勝人委員） 

    このような体制をとったらどのくらい希望者が来られるかというような人数

のシミュレーションは何かしていますか。 

  （教育長） 

    総園長の方である程度しております。智里東保育園の場合は来年度 10人程度

の未満児を受け入れると想定し、それに対して保育士が何人必要かという算定を

しています。 

（原 勝人委員） 

育児休業中も受け入れをするとしたらどのくらい増えるかというシミュレーシ

ョンはされていますか。 

（教育長） 

現在のところさほど多くはないと考えています。 

（原 彰人委員）  

松川町や下條村まではいかないということですか。 

（子育て支援室長） 

０歳児保育が必要な方は 10人程かと思います。 

（教育長） 

    事務局としては来年度以降、育児休業中の保育所の利用を継続していきたいと

考えております。紙おむつも同様に進めていきたいと考えています。 

  （熊谷 歩委員） 

  ・保育士が見つかればぜひ実施していただきたい。２歳児くらいになり一度保育園

に行ってしまうと行けなくなった時の子どものぐずり等にどう対応していった

らよいか困る。子どもが生まれたばかりで自分も動けない中、何処に連れて行っ

てあげたらいいかなど、そういった時に上の子どもも悲しい思いをせずに保育園

に楽しく通えるようぜひ継続してほしい。 



3 

 

  （熊谷 均委員） 

    大変良いことなのでぜひ進めてほしい。 

（教育長） 

    その方向で予算化して具体的に提案してまいります。 

 

５ 報告・連絡事項 

 (1) 各係より 

①夏季休業中の保・小・中、学童保育、公民館等の動向について（各係） 

（原 彰人委員） 

休みになると外部からの電話が通じなくなるが、保護者でない者が学校に連絡

したい場合にはどうしたらよいか。 

（教育長） 

学校閉庁日になると学校に連絡はできません。内容にもよるが、すべてを繋ぐ

ことがよいのではなく休みが終わってから連絡してもらうこともある。とりあえ

ずは、教育委員会に問い合わせていただくということになります。 

  ②令和４年度第１回英語検定の結果について 

   ・佐々木学校教育専門主事説明 

 (2) ８月定例教育委員会開催日 ８月 18日（木）午後１時 30分 

 (3) その他 

  

6 閉会                        

（閉会 午後３時 15分） 

         

教育長・教育委員 署名／捺印 

 

 

 


